
DISCIPLINARY SUMMARY 
The following disciplinary actions were taken at hearings conducted by the Mississippi Board of Nursing October 12 - 
October 14, 2016 or reflect actions accepted by the licensees or applicants for licensure by agreed order. All 
information contained in this summary is public. For conformation and verification of the most accurate and up-to–date 
licensure and disciplinary information go to our website at www.msbn.ms.gov.  
 

October 12 – October 14, 2016 
 
NAME      ACTION                       VIOLATION OF THE 
LICENSE NUMBER          NURSING PRACTICE LAW 
 
Allen, Kristen    Case Dismissed    
R-733571          
 
 
Beene, Charles    Revocation     Addicted to or dependent on alcohol or 
R-890162         other habit-forming drugs or is a habitual 
         user of narcotics, barbiturates,   
         amphetamines, hallucinogens, or other  
         drugs having similar effect, or has  
         misappropriated any medication.  
         Engaged in any unprofessional conduct  
         as identified by the Board, in that  
         RESPONDENT was possessing,  
         obtaining, furnishing or administering  
         drugs to any person, including self,  
         except as legally directed.   
 
 
Bennett, Tammy    Revocation    Had a license or privilege to practice  
R-865262          as a registered nurse suspended or  
         revoked in any jurisdiction, has voluntary 
         surrendered such license or privilege to  
         practice in any jurisdiction, has been  
         placed on probation as a registered  
         nurse in any jurisdiction or has been  
         placed under a disciplinary order (s) in  
         any manner as a registered nurse in any 
         jurisdiction. 
 
 
Chambliss, Samuel    Revocation with   Engaged in unprofessional conduct 
R-898087    Recommendations   as identified by the Board in that  
         RESPONDENT was possessing,  
         obtaining, furnishing or administering  
         drugs to any person, including self,  
         except as legally directed &   
         misappropriated drugs, supplies or  
         equipment.  
 
 
Coan, Amanda    Revocation with   Negligently or willfully violated any order, 
R-782906, CRNA    Recommendations   rule or regulation of the Board pertaining 
         to nursing practice or licensure.   
         Engaged in any unprofessional conduct, 
         as identified by the Board, in that  
         RESPONDENT practiced the profession 
         while under the influence of alcohol or  
         other mood altering substances as  
         evidenced by a positive screen for  
         alcohol, an illegal substance or   
         unauthorized medication & in that  
         RESPONDENT practiced the profession 
         while under the influence of alcohol or   
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NAME      ACTION                       VIOLATION OF THE 
LICENSE NUMBER          NURSING PRACTICE LAW 
 
Coan, Amanda    Revocation with   other mood altering substances as   
(Continued)    Recommendations   evidenced by impairment while on duty  
         while using authorized or unauthorized  
         medications. 
 
 
Frank, Wanda    Administrative Denial Appeal  Engaged in any unprofessional conduct 
RN ENDORSEMENT    Denial AFFIRMED   as identified by the Board, in that  
APPLICANT         RESPONDENT had her license denied,  
         conditionally issued, reprimanded,  
         placed on probation, suspended,  
         revoked or voluntarily surrendered in  
         another state, territory or country.  
         Engaged in any unprofessional conduct  
         as identified by the Board, in that  
         there was misrepresentation, deception, 
         or failure to disclose information as  
         requested on any licensure or board of  
         nursing document when attempting to  
         secure or obtain a nursing license. 
 
 
Goodlow, Stephen    Reinstatement of Nursing  The Board issued an order accepting  
R-875104    License with Drug Related  the voluntary surrender of Applicant’s  
    Stipulations    license based on Applicant’s positive  
         drug screen in violation of his   
         Recovering Nursing Program Affidavit. 
         Applicant testified about his addiction  
         history, recovery, relapse, and renewed   
           recovery. He has been active in AA/ 
         NA meetings. Further, he has completed  
         reorientation and substance abuse  
         treatment. 
 
 
Haralson, Dinah    Reinstatement of Nursing  The Board revoked the licenses of 
P-321396    Licenses with Drug Related  Dinah and Diane Haralson on August 
    Stipulations/ Refresher   15, 2012 for filing several fraudulent 
Consolidated with     Course     insurance claims. Dinah Haralson  
         completed courses in professional  
Haralson, Diane         conduct and pursuing higher education. 
P-322436         Diane Haralson admitted filing the false 
         claims and is pursing higher education. 
 
 
 
Price, James David    Revocation with   Engaged in unprofessional conduct 
R-864479    Recommendations   as identified by the Board in that  
         RESPONDENT was possessing,  
         obtaining, furnishing or administering  
         drugs to any person, including self,  
         except as legally directed &   
         misappropriated drugs, supplies or  
         equipment.  
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LICENSE NUMBER          NURSING PRACTICE LAW 
         
Nettles, Monica    Full Board Appeal   A Board Hearing Panel, on July 22,   
R-886544    Board Decision Affirmed  2015, found RESPONDENT guilty in  
    and Upheld    RESPONDENT falsified or in a   
         repeatedly negligent manner made  
         incorrect entries or failed to make  
         essential entries on records.  
 
 
Quandt, Virginia    Revocation    Engaged in unprofessional conduct as  
R-857963         identified by the Board, in that   
         RESPONDENT was practicing nursing  
         beyond the authorized scope of the  
         license or directing others to practice  
         beyond their authorized scope.   
         Negligently or willfully violated the Final  
         Order of the Board dated October 19,  
         2015. 
 
 
Smith, Brittney    Revocation    Has had a license or privilege to practice 
R-892118         as a registered nurse or licensed 
         registered nurse suspended or revoked   
         in any jurisdiction, has voluntary  
         surrendered such license or 
         privilege to practice in any jurisdiction, 
         has been placed on probation as a  
         registered nurse or licensed practical  
         nurse in any jurisdiction or has been  
         placed under a disciplinary order(s) in  
         any manner as a registered nurse or a  
         licensed practical nurse in any 
         jurisdiction.  
 
 
White, Kimberly    Restoration of Nursing  The Board revoked the Applicant’s    
R-825757    License DENIED   license on April 18, 2013 for engaging 
         in the emotional or financial exploitation  
         of a patient or the patient’s immediate  
         family member or significant other &  
         negligently or willfully acting in a manner 
         inconsistent with the health of safety of  
         persons under her care. 
 
 
Wilkins, Erica    Revocation    Had a license or privilege to practice as 
P-322153         a registered nurse or licensed practical  
         nurse suspended or revoked in any  
         jurisdiction , has voluntary surrendered  
         such license or privilege to practice in  
         any jurisdiction, has been placed on  
         probation as a registered nurse or  
         licensed practical nurse in any   
         jurisdiction or has been placed under a  
         disciplinary order (s) in any manner as a 
         registered nurse or licensed practical  
         nurse in any jurisdiction.  
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LICENSE NUMBER          NURSING PRACTICE LAW 
          
Wilmeth, Robert    Revocation with    Engaged in unprofessional conduct as 
R-827665    Recommendations   identified by the Board in that   
         RESPONDENT was possessing,  
         obtaining, furnishing or administering  
         drugs to any person, including self,  
         except as legally directed. Falsified or in 
         a repeatedly negligent manner made  
         incorrect entries or failed to make  
         essential entries on records. 
 
 
Yekaitis, Kevin    Nursing License Reinstated   RESPONDENT voluntarily surrendered 
R-863320 / A-810344    with Unrestricted APRN   his license to practice as an APRN on  
    Privileges     December 4, 2014 as a result of signing  
         off as the treatment provider on around  
         50-60 patient charts when, in fact, he  
         had not seen any patients or provided  
         service. RESPONDENT/Applicant has  
         complied with the conditions of his Order 
         and completed continuing education  
         courses. 
 


